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1.-  Aplicando la regla de la mano correspondiente, deduce el sentido de giro de este motor.




2.-  El estator de una máquina de c.c.

3.-  El rotor de una máquina de c.c .  

4.-  Fuerza electromotriz generada en una dinamo, factores de los que depende.  Sin modificar su construcción, ¿cómo podríamos aumentar esta f.e.m.?

5.-  Dibuja el circuito de una dinamo de excitación independiente.

6.-  Dibuja el circuito de un motor de excitación independiente.

7.-  Un motor de c.c. de excitación Shunt, alimentado con una tensión de 250 V., absorbe una potencia de 5000 W..  Las resistencias de sus devanados son: 2 Ω el inducido y 100  Ω el inductor.  Calcula:


a)  La intensidad que absorbe de la línea.


b)  La intensidad del inducido.


c) La fuerza contraelectromotriz.

8.-  Explica cómo se puede invertir el sentido de giro de un motor de c.c.

9.-  Motores asíncronos trifásicos: deslizamiento.

10.-  Motores asíncronos monofásicos.

CRITERIOS DE CALIFICACIÓN

Las preguntas 4, 7 y 9 tienen una valoración de 1,25 puntos.  El resto 0,9 puntos.
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